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Hallituksen kokous 11/25 - Pöytäkirja 
02.05.2025 klo 15.15 Olkkari, Päärakennus, Fabianinkatu 33 5. krs. 

Läsnäolijat: 

Nimi Lisätiedot Läsnäolo 

Sara Rautiainen Yhdistyksen puheenjohtaja Paikalla 

Venla Lammi Taloudenhoitaja Paikalla 

Venla Lahtinen Hallintovastaava Paikalla 

Elina Jalo Varapuheenjohtaja, 
edunvalvontavastaava 

Paikalla 

Arvo Ollikainen Spiritualiteettivastaava Paikalla 

Alina Lehto Tapahtumavastaava Paikalla 

Ella Tamminen Tapahtumavastaava Paikalla, saapui 15.52 
kohdassa 8 

Saara Ansala Viestintävastaava Paikalla 

Iisakki Seppä Yhdistyksen sihteeri Paikalla 

Stina Kinnunen  Yritys- ja ulkosuhdevastaava Paikalla, saapui 15.16 
kohdassa 2 

Muut:   

Venni Kontra Varsinainen jäsen Paikalla 

1.​ Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen aikaan 15.15. 
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2.​ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Pohjaesitys: Todetaan:​

a) läsnäolevat jäsenet,​

b) kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Stina Kinnunen saapui 15.16 

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3.​ Kokouksen järjestäytyminen 

Pohjaesitys: Valitaan:​

a) kokouksen puheenjohtajaksi hallituksen puheenjohtaja Sara Rautiainen,​

b) kokouksen sihteeriksi yhdistyksen sihteeri Iisakki Seppä,​

c) kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa,​

d) kaksi (2) ääntenlaskijaa, 

e) myönnetään mahdolliset läsnäolo- ja puheoikeudet. 

Käsittely: Sara Rautainen esittää pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Elina Jaloa ja 

Arvo Ollikaista. Tehtävät sopivat molemmille. 

Päätös: Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Sara Rautainen, sihteeriksi Iisakki Seppä, 

pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Elina Jalo ja Arvo Ollikainen. 

4.​ Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Käsittely: Opintomatka-asiaa käsitellään seuraavassa kokouksessa. 

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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5.​ Ilmoitusasiat 

Pohjaesitys: Kuullaan mahdolliset ilmoitusasiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Käsittely: Vappu oli!  

Iisakki Seppä oli 25.4.2025 edustamassa yhdistystä Fides Ostiensis ry:n 28v. vuosijuhlilla 

Joensuussa. 

Alina Lehto ja Iisakki Seppä olivat 28.4.2025 edustamassa yhdistystä Teologiska 

Studentförerningen 58v. vuosijuhlissa Turussa. 

Teologisen tiedekunnan dekanaatin tapaaminen pidetään ma 5.5. klo 16. 

Teologisen tiedekunnan yksikkökokous oli 24.4. klo 14.30. 

Päätös: Merkittiin ilmoitusasiat tiedoksi. 

6.​ Vuosijuhlamestarien valinta (Liite 1, salassapidettävä) 

Haku vuosijuhlamestareiksi oli 07.04. - 15.04.2025 klo 23.59 ja sitä jatkettiin 21.04. - 

30.04.2025 klo 23.59. Vuosijuhlamestareita haettiin vuoden 2026 vuosijuhlien 

oraganisoinnin, suunnittelun sekä toteutuksen vastuuhenkilöiksi. Hallitus toimii 

vuosijuhlamestarien tukena tehtävässä. 

Pohjaesitys: Valitaan vuosijuhlamestarit vuodelle 2026. 

Käsittely: Vuosijuhlamestareiksi oli tullut kaksi (2) hakemusta. 

Iisakki Seppä esittää, että valitaan molemmat hakijat tehtävään. Sepän esitys saa laajan 

kannatuksen. 

Elina Jalo kysyy, että voisiko vuosijuhlamestarit vielä täydentää itse kokoonpanoaan. 

Sara Rautiainen toteaa, että vuosijuhlamestarit ovat hallituksen päättämiä, joten eivät voi. 

Venni Kontra ajattelee, että juhlien tirehtöörit ovat hallituksen päättämiä, mutta muu 

järjestäjä joukko voi hyvin olla vuosijuhlamestarien itse valitsemia. 
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Venla Lahtinen komppaa, vastuuta vuosijuhlista voi jakaa myös muille kuin nimetyille 

vuosijuhlamestareille. 

Sara Rautiainen toteaa, että nyt pitäisi päättää haetaanko lisää vuosijuhlamestareita. 

Stina Kinnusen mielestä kaksi (2) vuosijuhlamestaria riittää, jonka lisäksi he voivat koota 

tiimin vuosijuhlien järjestämiselle. 

Sara Rautiainen vetää keskustelua yhteen ja toteaa, että valitaan kaksi (2) 

vuosijuhlamestaria, jotka saavat koota juhlien järjestäjät itse ja hallitukselta saa apua. 

Päätös: Valittiin vuosijuhlamestareiksi vuodelle 2026 Elina Jalo ja Milja Lempinen. 

7.​ Risteilymestarien valinta (Liite 2, salassapidettävä) 

Haku risteilymestareiksi oli 07.04. - 15.04.2025 klo 23.59 ja sitä jatkettiin 21.04. - 30.04.2025 

klo 23.59. Risteily toteutetaan yhdessä AKI-liittojen kanssa. Risteilyn kohderyhmää ovat 

kaikki teologian alan opiskelijat. 

Pohjaesitys: Valitaan kaksi (2) risteilymestaria vuodelle 2026. 

Käsittely: Risteilymestareiksi oli tullut kaksi (2) hakemusta. 

Arvo Ollikainen esittää, että valitaan molemmat hakijat tehtävään. Ollikaisen esitys saa 

laajan kannatuksen. 

Päätös: Valittiin risteilymestareiksi vuodelle 2026 Venla Lahtinen ja Milja Lempinen. 

8.​ Tila-asiat 

Yhdistyksen järjestötilat ovat tällä hetkellä HYYn tarjoamassa tilassa Uuden ylioppilastalon 4. 

kerroksessa. Tila jaetaan Eteläsuomalaisen osakunnan kanssa ja nykyinen tilajako on sovittu 

vuodelle 2026 asti. Vuodesta 2027 eteenpäin tehdään uusi tilajako, jonka myötä 

järjestötilojen tilanne todennäköisesti muuttuu.  
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Pohjaesitys: Käydään keskustelua järjestötilojen tilanteesta ja mahdollisista ratkaisuista. 

Tehdään tarvittavat päätökset. 

Käsittely: Sara Rautiainen esittelee. Vuodesta 2027 alkaen voimme tuskin jakaa Uuden 

ylioppilastalon tiloja vain ESOn kanssa, mutta tästä ei ole vielä mitään tietoa. 

Venla Lammi toteaa, että omien tilojen hankkiminen keskustasta ei ole taloudellisesti 

mahdollista. 

Sara Rautiainen ehdottaa Helsingin Yliopiston omia juhlatiloja, joita vuokrataan. Näitä voisi 

kysellä ja pyytää myös teologiselta tiedekunnalta apua siihen, koska olemme kuitenkin 

tiedekuntayhdistys. Sara miettii myös, olisiko mahdollista lähteä miettimään minkä muun 

järjestön kanssa voitaisi yhdessä hakea HYYn tiloja. 

Venla Lahtinen kysyy, että kenen tehtävä tämä olisi? 

Sara Rautiainen vastaa, että sinulle se taitaa kuulua, kun hallintovastaavana vastaat tiloista. 

Venla Lammi kysyy, että onko ESOlla suunnitelmia tai tarvetta muuttaa nykyistä järjestelyä? 

Olemme olleet tyytyväisiä yhteistyöhön ESOn kanssa. 

Sara Rautiainen toteaa, että ESOlla on suunnitelmia, mutta ei voi avata niitä tässä. 

Venla Lammi vastaa, että yhdistys voisi olla kiinnostunut keskustelemaan tila-asioista ESOn 

kanssa. 

Arvo Ollikainen ajattelee, että jos HYYlle tulee painetta lisätä järjestöjen määrää Uudella 

ylioppilastalolla niin ESO voi joutua lähtemään ennen kuin yhdistys joutuisi. Arvo myös kysyy 

kuinka monen muun järjestön kanssa lähdettäisi hakemaan tiloja? 

Sara Rautiainen vastaa sen riippuvan varmasti järjestöistä ja tilojen käyttötarpeista. Sara 

toteaa myös, että jos yhdistys ei saa tiloja HYYltä, niin kaikki sitsit pitäisi järjestää 

vuokratiloissa, mutta muita tapahtumia voisi järjestää muuallakin. Bileet ja sitsit tarvitsevat 

juhlatilan. 
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Venla Lammi ehdottaa, että sitseille voisi miettiä yhteistyötä jonkun ravintolan kanssa. 

Arkipäivinä tilan voi saada myyntitakuuta vasten ilmaiseksi. 

Venni Kontra kysyy Uuden ylioppilastalon säilyttämisestä tai mikä on sen myynnin 

mahdollisuus. 

Sara Rautiainen vastaa, että mikään ei ole varmaa. Ylva selvittää asiaa, mutta tilojen 

myynnille tarvitaan HYYn edustajiston päätös. Jos Ylva joutuu konkurssiin tai pankit 

pakottavat myymään omaisuutta niin paine kasvaa ja tiloja voidaan myydä. 

Venni Kontra miettii myös Uuden ylioppilastalon kuntoa ja sitä miten paljon sellaisesta voisi 

myydessä edes saada rahaa. 

Sara Rautiainen toteaa, että HYYn edustajisto tuskin tekisi sellaista päätöstä, että Uusi 

ylioppilastalo myytäisiin. 

Venla Lahtinen miettii, että keiden muiden järjestöjen kun ESOn kanssa haluaisimme hakea 

tiloja yhdessä ja jakaa niitä. 

Sara Rautiainen ajattelee, että tässä kohtaa voidaan pallotella ajatuksia, mutta ei tarvitse 

tehdä mitään päätöksiä. 

Venla Lahtinen toteaa, että jos hänen pitää olla yhteyksissä muihin, niin hän tekisi sen 

kesällä. 

Sara Rautiainen vastaa, että vastauksia tuskin tulee kesällä, eikä asia ole akuutti tänä 

vuonna. Sara ajattelee, että pohjatyötä yhteistyöjärjestöjen kanssa voi tehdä ja kartoittaa 

mahdollisuutta omiin tiloihin. 

Venla Lahtinen kysyy että, milloin tilajaot tehdään ensivuonna? 

Sara Rautiainen vastaa haun olevan ehkä keväällä 2026. Edellisellä kerralla haku on ollut 

toukokuussa, esitystä on voinut kommentoida heinäkuun loppuun mennessä ja tilojen 

lopullisesta jaosta on ilmoitettu syksyllä. 
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Venla Lammi harmittelee, että tästä tilanteesta täytyy lukea lehdistä, eikä HYY avoimesti 

kerro meille tilanteestaan. Venla toteaa myös, että olisi helpompi valmistella asioita, jos 

viestintä olisi avoimempaa ja suorempaa meillekin päin. 

Arvo Ollikainen on Lammin kanssa samaa mieltä. Yhdistyksen jäsenet ovat kyselleet myös 

hallitukselta tilanteesta, mutta meillä ei ole mitään kerrottavaa. 

Venla Lammin tekisi mieli lähettää painokkaita viestejä. 

Iisakki Seppä kysyy, mikä on HYYn edustajiston tilanne HYYn johdossa? Iisakki pohtii mikä on 

edustajiston tahtotilan paino ja vaikuttamismahdollisuudet HYYssä ja Ylvassa. 

Sara Rautiainen vastaa tähän, että siellä tehdään jatkuvasti kannanottoja, mutta asiat ovat 

niin suuria, että HYYn on vaikea puhua niistä. HYYn edustajistoon voi viedä viestiä, että HYYn 

tulisi olla avoimempi viestinnässään. HYYtä ja sen hallitusta velvoittaa myös 

salassapitovelvollisuus. 

Sara vetää myös keskustelua yhteen, Venlat Lahtinen ja Lammi olisivat he jotka kartoittaisivat 

mahdollisuuksia. Omaa tilaa ei voida ostaa, voisiko vuokraaminen olla mahdollista? 

Venla Lahtinen toteaa, että vuokrat keskustan alueella ovat isoja. 

Venla Lammi jatkaa, että sellaisia tiloja, joita me etsisimme on aika vähän. 

Sara Rautiainen muistuttaa Helsingin yliopiston tiloista ja kysyy, että voisivatko Venlat 

Lahtinen ja Lammi aloittaa tämän suunnittelun ja kartoituksen. 

Venla Lahtinen vastaa, että on kai se pakko tässä tilanteessa. 

Venla Lammi vastaa, että on jo selvitellyt ja voi jatkaa. Vuokratessa tilaa sitsilipun hinta 

nousisi todella korkeaksi, jotta se kattaisi tilavuokran, joka ei ole hyvä asia, kun opiskelijoiden 

toimeentulo on muutenkin todella pientä. 

Venla Lahtinen toteaa, että voidaan aloittaa työ ja jättää se seuraavalle hallitukselle kun 

vuosi vaihtuu. 
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Sara Rautiainen on sitä mieltä, että muut järjestöt olisivat enemmän ensivuoden tai 

loppuvuoden asia, hän vielä kysyy muiden mielipidettä tähän. 

Stina Kinnunen on sitä mieltä, ettei ole liian aikaista alkaa kartoittamaan myös muita 

järjestöjä vaikkei mitään sopimuksia voida tehdä vielä. 

Venla Lahtinen on samaa mieltä. Voidaan kartoittaa yhteisistä tiloista kiinnostuneita 

järjestöjä ja kun ne on tiedossa neuvotella tarkemmin. 

Saara Ansala komppaa, että mieluummin aikaisemmin kuin myöhään. 

Venla Lahtinen toteaa myös, että kun kevään hommat ovat kohta paketissa niin voi aloittaa 

tämän urakan. 

Sara Rautiainen toivoo, että ESOlle oltaisiin avoimia tämän asian kanssa, koska edelliset 

riidat ovat olleet juuri tila-asioista. 

Iisakki Seppä kysyy, että jos me olemme avoimia ESOlle, niin onko ESO avoin myös meille? 

Sara Rautiainen vastaa, ettei nää syytä miksei ESO olisi avoin TYT:lle. ESOn halkossa oli 

kysytty TYT:n suunnitelmista tiloihin liittyen, mutta silloin ei ollut mitään kerrottavaa. Sara 

myös toteaa, ettei halua puhua itse molempien yhdistysten puolesta, vaan toivoo laajempaa 

kokousta asian käsittelyä varten. 

Venla Lahtinen toteaa, että voi puhua ESOn kuraattorin kanssa. 

Venla Lammi tarkasti Smökin hinnan ja järkyttyi. 

Venla Lahtinen vastaa, että Aallon tilat ovat todella kalliita kaikille muille paitsi heille 

itselleen. 

Sara Rautiainen vetää keskustelua yhteen. Lähdetään miettimään muita järjestöjä, jotka 

voisivat olla kiinnostuneita hakemaan ja jakamaan tiloja yhdessä. Samalla Venlat Lahtinen ja 

Lammi kartoittavat myös muita kuin HYYn tiloja yhdistyksen järjestötiloiksi. 

Venla Lahtinen kysyy, että pitäisikö ensin puhua ESOn kanssa, ennen kuin aletaan 

kartoittamaan muita. 
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Alina Lehto jaktaa, että pitäisikö tämä tilojen kartoitus ja suunnittelua asia tehdä muutenkin 

ESOn kanssa yhdessä.  -  Tämä saa yleistä hyväksyntää. 

Venla Lahtinen kysyy, että keihin on ESOn puolelta yhteydessä? 

Sara Rautiainen vastaa, että kuraattoriin ja isäntään. 

 

Ella Tamminen saapui 15.52  

Päätös: Merkittiin keskustelu tiedoksi. Valtuutettiin Venla Lahtinen ja Venla Lammi 

kartoittamaan tilannetta ja mahdollisia tiloja myös HYYn ulkopuolelta ja Venla Lahtinen 

keskustelemaan ESOn kanssa ja miettimään muita järjestöjä, joiden kanssa tiloja voisi hakea 

yhdessä. 

 

Kokoustauko 15.55 - 16.00. 

9.​ Talousasiat - laskujen hyväksyminen 

Pohjaesitys: Hyväksytään mahdolliset laskut. 

Käsittely: Venla Lammi esittelee. Kaverisitsien ruokien lasku 621,28€. 

Iisakki Seppä esittää, että hyväksytään kaverisitsien lasku 621,28€. Sara Rautiainen 

kannattaa.  

Päätös: Hyväksyttiin kaverisitsien lasku 621,28€. 

10.​ Jaostojen kuulumiset 

Pohjaesitys: Käydään läpi jaostojen kuulumiset ja merkitään ne tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: Talousjaosto: Tilinpäätös toimitettu allekirjoitettuna ja muut tarvittavat tiedot 

tilintarkastajalle. Ei saatu tilintarkastuskertomusta vielä tähän kokoukseen. 

​
Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys​ ​ ​ ​ ​ ​  

Fabianinkatu 33 PL 3 

00014 Helsingin Yliopisto 

www.tyt.fi​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ 9 



 02.05.2025 

 Pöytäkirja - Hallituksen kokous 11/2025 

Vappusuunnistus pidettiin, oli kiva meininki ja suunnistus oli loppuun myyty. O’Diakolla on 

tieto lippujen määrästä. Rasteilla oli kiire, jotkut rastinpitäjät olivat todella humalassa, vaikka 

ohje oli, että pitää pysyä sellaisessa kunnossa, että voi pitää rastia. 

Haalari sponsori asiassa vahva pohjatyö on tehty ja seuraavaksi laitetaan viestiä 

yhteistyökumppaneille. Vuosijuhlamestarien kanssa lähdetään kartoittamaan vuosijuhlien 

yhteistyökumppaneita. 

Hallintojaosto: Iisakki oli 25.4. Fides Ostiensis ry:n 28v. vuosijuhlilla ja tervehti sekä onnitteli 

järjestöä ja sen jäseniä. Iisakki tervehti Fidestä suunnilleen näin: “Teologian Ylioppilaiden 

Tiedekuntayhdistys tervehtii ilolla Fides Ostiensis ry:tä. Ajassa, jossa muutokset ja asiat 

tapahtuvat nopeasti sekä yllättäen, ystävien ja yhteistyön merkitys korostuu. Vuosijuhlilla 

kiteytyy jotenkin erityisellä tavalla yhteistyön kulmakivi: tahto - halu tehdä ja toimia yhdessä. 

Me haluamme muistaa toisiamme, me haluamme juhlia yhdessä ja me haluamme onnitella 

toisiamme. Näillä sanoilla Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys onnittelee 28 vuotiasta 

Fides Ostiensis ry:tä ja kaikkia sen jäseniä. Onnea Fides!” 

Alina ja Iisakki kävi TSF vuosijuhlilla Turussa. Oli iha huippu mukavaa ja kivaa! Turkulaiset 

ystävät otti meidät super hyvin vastaan ja vähän kiusallista oli vaan ihan alussa. Vietiin TYT:n 

tervehdys på svenska och lite på finska. TSF pj Oscarilta tuli myös hyvä muistutus että TSF:ää 

pyydetään mukaan kaikkeen ja he käsittelee asiat vaikkei sieltä tulisikaan ketään 

yhteistyöhommiin. Iisakki voitti bingossa sipsiä. 

Vuosiijuhla kehittämis ajatukset: Jos mahdollista, niin kerrotaan mitä tapahtuu kaikissa ns. 

hengailutilanteissa, varsinkin alussa (ei oo kiva hämmentyneenä odotella että joku asia 

alkaa). 

Jäsenkysely on tehty valmiiksi. 

Olkkarissa olevan käsiarkiston sensurointitalkoot pe 9.5. Sensuroidaan arkistosta sinne 

kuulumattomia tietoja. 
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Hallintojaosto virkistäytyy ti 6.5. klo 18. 

Keskiviikkona 7.5. hv ja hs x2 tulee ja myllää Olkkarissa. Tarkoitus on siivota ja kattoo et olis 

sillee semi kesäkunnos paikat. Luvassa pölyjen pyyhintää kirjahyllyistä ja jääkaapin 

siivoomista.  

ESO kiitteli puhtaista tiloista kaverisitsien jäljiltä. Huomautan: kun salissa nostellaan pöytiä 

päällekkäin niin osa on semmosia mistä on pöytälevy irti siitä metallista. Niissä on teipillä 

kirjotettu että ei saa laittaa ylösalaisin niin ihan myös teidän turvallisuuden kannalta 

koetetaan kattoo tarkasti jos niissä on ne teipit ettei käy mitään haavereita. En tiedä onko 

meillä mitään tapaturmavakuutuksia mutta yritetään huolehtia omasta ja muiden 

turvallisuudesta.  

Hv käynyt läpi vähän Zettle-saldoa, muutamia merkkejä pitäisi tilata lisää syksyä varten. 

Kyseessä kaasu pohjaan -merkki, nobody fucks with Jesus -merkki ja juova rovasti -merkki. 

Kaikki semmoisia, jotka myy.  

Vappuna hy vartijalta kuultua: Päärakennuksen sisäänkäynti hälyttää aina vartijan paikalle 

vaikka käyttäisi avainta ja menisi ovista oikein ulos. Jokainen oven avaus siis Fabianinkatu 33 

puolelle hälyttää vartijan. Vartija kertoi, että aulan nurkkaovesta sisäpihalle ja siitä 

yliopistokadulle kanslerin oven vierestä ulos tai sisään ei pitäisi ohjeiden mukaan aiheuttaa 

hälytystä.  

Pidettii jaoston vappurasti Iisakin ja Venlan voimin. Oli todella fyysinen suoritus. Tauolla ei 

ehtinyt syömään, rastilla ei ehtinyt syömään, ehdittiiin ostaa ruokaa. Oli hauskaa, homma 

toimi ja jengi viihtyi. Rastilla piti kirjoittaa pöytäkirja kokouksesta jossa käsitellään jotain 

ryhmän ‘nostamaa’ teemaa/tilannetta. 

JBL kajarin mikkien plugi on vääntyny eikä toimi, hv yrittää yytsii jostai uuden.  

Syksyn salivuorot löytyy hallituksen Drivesta, siellä on jo joitakin futujen varauksia ja 

sateenkaarevien varauksia.  
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Edunvalvonta-spiritualiteettijaosto: Vappuhartaus ja Agricolan lakitus olivat ja menivät. 

Agricolan lakki otti hieman osumaa sitä hakiessa. Spirresihteereiltä saatu palautetta ja 

toiveita. Spirren rasti vappusuunnistuksessa oli kuulemma onnistunut. Vappuhartauden 

pappi lähetti terveiset ja suurkiitokset. Syksyn tapahtumien suunnittelu alkanut. 

Kirkon tuki -työryhmän seminaari 22.-23.4. Järvenpäässä, kättelin arkkipiispaa! 

Edunvalvonnan vapputentsut 25.4. oli paljon donitseja ja hyvät bileet. 

Edunvalvonta piti rastia vappusuunnistuksessa, paljon porukkaa. Anagrammeja ja 

opintosuunta nimi kyselyyn vastaamista. 

Jaosto virkistäytyy 8.5. 

Viestintäjaosto: Nettisivut on strugle. Nettisivuille päivitetään ainakin TYTKat-kerho. 

Saara on kävelly vappuviikolla n. 50km. 

Oli kiva vappu ja unta on ollu vähän. 

Tapahtumajaosto: 25.4. pidetyt kaverisitsit myi loppuun, ne meni kivasti ja jengillä oli 

hauskaa. Vappupäivän piknikillä kävi myös mukavasti porukkaa, Aallon dj:t soitti super hyvää 

musiikkia koko päivän/illan. O’Diakon Helsingin Tapahtumavastaava Elias Jokinen myös kyseli 

josko jotain yhteistyötapahtumia suunniteltaisi syksylle.  

Sitsien suunnittelua. 

Jaoston virkistyjäiset tai muuta toimintaa on tulossa. 

Alina oli Iisakin seurana (lue hallintojaoston kohdasta lisää) TSF:n vuosijuhlissa Turussa, uusia 

kavereita löytyi.  

Puheenjohtajisto: Sara on muuttanut ja huonekalut on paikoillaan. 

Kahdenkeskisiä keskusteluja on käyty hallituslaisten kanssa. 

Yhdistyksen tulevaisuus on mielessä. 

Sara haluaisi järjestää virkistäytyjäiset hallitukselle. Kämppäappro ajatus voisi olla kiva, 

esimerkiksi toukokuun lopussa. 
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Sara haluaisi järjestää kaikille toimijoille virkistäytyjäiset, pienet ja vähällä tekemisellä. 

Kesän lopussa hallitus voisi virkistäytyä puheenjohtajan luona. 

Sara sai töitä Kannelmäestä islamin opettajana. 

Tänää oli viimeinen luento ennen valmistumista. 

Vappupuheen pitivät Sara ja Elina yhdessä. 

Vappua on juhlittu. 

Päätös: Merkittiin jaostojen kuulumiset tiedoksi. 

11.​ Jäsenpalautteet 

Pohjaesitys: Käydään läpi saapuneet palautteet ja merkitään ne tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: Palautetta oli tullut kaksi (2) kappaletta. Molemmat palautteet kiittelivät hyvistä 

eväistä ja hyvästä kahvista. 

Päätös: Merkittiin jäsenpalautteet tiedoksi. 

12.​ Saapunut posti 

Pohjaesitys: Käydään läpi saapunut posti ja merkitään se tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: Espoon piispa Kaisamari Hintikan pääsiäistervehdys on saapunut. 

Amnesty International avustuskirje on saapunut. Venla Lahtinen voi ilmoittaa heille, 

ettemme tarvitse kirjeitä heiltä, jos haluamme tukea heidän toimintaansa niin löydämme 

yhteystiedot netistä. 

Save the date viesti StudOrg 82. vuosijuhlista. Juhlat pe 24.10.2025. Lisätiedot ja virallinen 

kutsu lähetetään syksyllä. StudentOrganisationen vid Social- och kommunalhögskolan vid 

Helsingfors universitet rf. 
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Ollaan saatu tiedekunnan yksikkökokouksen materiaalit. 

 

Sara Rautiainen esittelee toimintakertomus tilanteen. Tilintarkastajan kanssa on keskustelu 

ja selvitelty toimintakertomus tilannetta. Toimintakertomus on kirjanpitolaissa määritelty, 

yhdistys on kirjoittanut toimintakertomuksen, joka ei sisällä kaikkia siihen sisältyviä osia. 

Voidaan palauttaa toimintakertomus viime vuoden hallitukselle valmisteluun.  

Yhdistyksen säännöissä lukee, että yhdistys tekee toimintakertomuksen, jolloin nimeä ei voi 

muuttaa vuosikertomukseksi, kuten tilintarkastaja oli ehdottanut. 

Ilman muutoksia toverineuvoston pitäisi myöntää vastuuvapaus edellisen vuoden 

hallitukselle, vaikka tilintarkastuskertomuksessa olisi merkintä siitä, että yhdistyksen 

toimintakertomus on puutteellinen ja näin kirjanpitolain vastainen. 

Sara Rautiainen esittää, että palautetaan toimintakertomus 2024 valmisteluun edellisen 

vuoden hallitukselle. Venla Lahtinen ja Saara Ansala kannattavat. 

 

Sara Rautiainen esittelee opintomatkan tilanteen. Opintomatka ei toteudu tänä vuonna, 

koska sille ei ole tarpeeksi osallistujia. Opintomatkavastaavat haluaisivat toteuttaa saman 

opintomatkan ensi vuonna samaan aikaan. Opintomatkavastaavat sekä Esko M. Laine 

haluaisivat jatkaa opintomatkan vastuuhenkilöinä myös ensi vuonna. Opintomatkavastaavat 

toivovat, että yhdistyksen hallitus hyväksyy ohjeen opintomatkojen toteuttamisesta. 

Iisakki Seppä huomauttaa, että opintomatkavastaavat on haettu vuosille 2024-2025. 

Sara Rautiainen toteaa, että hän ilmoittaisi opintomatkavastaaville, että heidän tulee hakea 

tehtävään uudestaan ja voivat käyttää samaa suunnitelmaa uudestaan, jos heidät valitaan 

vuosille 2025-2026. Heidän tulee myös kirjoittaa vuosikertomukseen, miksi opintomatka ei 

toteutunut ja mitä opintomatkan eteen tehtiin. Toverineuvosto hyväksyy mahdolliset 
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ohjesäännöt, mutta tuntuu hassulta hyväksyä sääntö yksittäistä asiaa varten, kun 

yhdistyksessä ei ole sääntöjä muiden isompien tapahtumien järjestämiselle. 

Käsitellään asiaa seuraavassa kokouksessa tarkemmin. 

Päätös: Merkittiin saapunut posti tiedoksi ja palautetaan toimintakertomus 2024 edellisen 

vuoden hallitukselle valmisteluun. 

13.​ Muut esille tulevat asiat 

Pohjaesitys: Käydään läpi muut esille tulleet asiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Käsittely: Iisakki Seppä kysyy ohjeita vuosikertomuksen kirjoittamiselle ja toteaa, että sitä 

voisi tehdä jo nyt kevään osalta valmiiksi. 

Sara Rautiainen toteaa, että on ohje ja kysyy, että onnistuuko kaikkien tehdä kevään osalta 

vuosikertomukset valmiiksi toukokuun loppuun mennessä? Hän muistuttaa, että viime 

vuosien toimintakertomuksista voi ottaa mallia. 

Päätös: Merkittiin muut esille tulevat asiat tiedoksi. 

14.​ Seuraavan kokouksen ajankohta 

Pohjaesitys: Seuraava kokous pidetään perjantaina 16.5. klo 15.15, Olkkarissa. 

Käsittely: Venla Lahtinen kysyy, että kävisikö kokous samana päivänä, mutta aikaisemmin. 

Sara Rautiaiselle sopii ja hän kysyy, että käykö kello 13.00.  

Kello 13.00 käy monelle. 

Päätös: Päätettiin pitää seuraava kokous perjantaina 16.5. klo 13.00, Olkkarissa. 

15.​ Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 16.59 
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Pöytäkirjan vakuudeksi 

pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitettu sähköisesti. 

 

 

 

 

_____________________________  ​​ _________________________________ 

Sara Rautiainen,​ ​ ​ ​ ​ Iisakki Seppä, 

puheenjohtaja​​ ​ ​ ​ ​ sihteeri 

 

 

 

 

_____________________________  ​​ _________________________________ 

Elina Jalo,​ ​ ​ ​ ​ ​ Arvo Ollikainen, 

pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ ​ pöytäkirjantarkastaja 
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